
В Архаринском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти знакомому на охоте

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 21-летнего жителя села Иннокентьевки Архаринского муниципального округа в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в октябре 2022 года обвиняемый и его 41-летний знакомый отправились на охоту. В 3 километрах от села Иннокентьевки мужчины двигались параллельно по обеим сторонам заросшего кустарником участка местности. Подследственный в условиях ограниченной видимости, не убедившись в том, что его напарник не находится в зоне поражения, произвел выстрел. Заряд попал в потерпевшего, причинив ему дробовое ранение головы. От полученного повреждения мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1799641>